


№ 749(а – е) Найдите частное:

а)  (15ху) : 5 =

б)  (18аb) : 18 =

в)  (28хуz) : 7 =

г)  (54аbc) : 54 =

д)  (35mn) : m =

е)  (41сd) : 41 =

3ху

аb

4хуz

аbс

35n

сd



№ 754(а,г) Вычислите:

НОК(6; 15) = 30

5 2

НОК(24; 18) = 72

3 4



№ 755(а – г) Вычислите:
1

1

5

1
= 5

9

1



№ 755(а – г) Вычислите:
1

2

3

1
1

3

1

1



№ 758(б) Вычислите:

3

2

2

3



*

К л а с с н а я   р а б о т а.



№ 750(а) Покажите, что произведение 24аb 
делится на 6а; 8b; 12аb.

(6а ∙ 4b) : (6а)
.(24аb) : (6а) =

.

(8b ∙ 3а) : (8b)
.(24аb) : (8b) =

.

(12аb ∙ 2) : (12аb)
.

(24аb) : (12ab) =
.



№ 752 Запишите все делители произведений:

Д(6аb): 1, 2, 3, 6, а, b, 2а, 2b, 3а, 3b, 6а, 6b, 
аb, 2аb, 3аb, 6аb.

Д(8хуz): 1, 2, 4, 8, х, у, z, 2x, 2y, 2z, 4x, 4y, 4z, 
8x, 8y, 8z, xy, yz, xz, 2xy, 2yz, 2xz, 
4xy, 4yz, 4xz, 8xy, 8yz, 8xz, xyz, 
2xyz, 4xyz, 8xyz.



Корзина Было, яб.

I
II

Стало, яб.

84 – х

х
84 – х +15

х – 15 
в 3 раза >

х – 15 99 – х=3 ·

I. СММ



Корзина Было, яб.

I

II

Стало, яб.

84 – х

х

99 – х

х – 15 ?

?

II. РММ 3(х – 15) = 99 – х 
3х – 45 = 99 – х 
3х + х = 99 + 45 

4х = 144 
х = 36 

III. 36 яблок было в I корзине

Ответ:  36 яблок; 48 яблок. 

84 – 36 = 48 яблок было во II корзине



У:  № 750(б);
             751;      
             757(в, г); 
             762.
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